zakladova

Vek i Hek @ Mak plda Vaok ¢ Hok @ Mgy : zakladova
student NP: [KN] i [kN] :[kNm] d[m]: (MZA) : [kN] : [KN] :[kNm] plida

1: 1-K1: 1500: 225: 100 1.9 F3 150 45 15 a
2: 1-K2: 2000 100 80 2 F4 400 25 16 b
3 2 2400: 125 70 2.1 F5 720 25 7 c
4 3: 2800: 150 90 2.2 F3 700 30 9 d
5i 1-K1i 1800: 225! 120 2.3 F4 630 45 9 a
6 1-K2: 1500: 100: 115 2.4 F5 150 20 17 b
7 2 2000: 125 65 1.9 F5 400 31 13 c
8 3: 2400: 150: 100 2 F3 720 30 10 d
9: 1-K1: 2800: 225 80 2.1 F4 700 45 8 a
10: 1-K2: 1800; 100 70 2.2 F5 180 20 11 b
11 2: 1500: 125 a0 2.3 F3 300 31 18 c
12 3: 2000: 150: 120 2.4 F4 600 30 12 d
13! 1-K1: 2400 225 115 1.9 F5 600 45 12 a
14: 1-K2i 2800: 100 65 2 F4 980 20 5 b
15 2: 1800: 125: 100 2.1 F3 180 25 15 c
16 3: 1500: 150 80 2.2 F4 300 38 16 d
17: 1-K1: 2000: 225 70 2.3 F5 600 45 7 a
18: 1-K2: 2400 100 90 2.4 F3 600 20 9 b
19 2 2800: 125: 120 1.9 F4 980 25 9 c
20 3: 1800: 150: 115 2 F5 180 30 17 d
21} 1-K1i 1500 225 65 2.1 F3 300 56 13 a
22 1-K2i 2000: 100: 100 2.2 F3 600 20 10 b
23 2 2400: 125 80 2.3 F4 600 25 8 c
24 3: 2800: 150 70 2.4 F5 980 30 5 d
25: 1-K1: 1800: 225 a0 1.9 F3 180 45 14 a
26 1-K2: 1500: 100: 120 2 F4 300 25 24 b
27 2 2000: 125: 115 2.1 F5 600 25 12 c
28 3: 2400: 150 65 2.2 F4 600 30 7 d
29i 1-K1i 2800:¢ 225! 100 2.3 F3 980 45 8 a
30 1-K2: 1800: 100 80 2.4 F4 180 20 12 b
31 2: 1500: 125 70 1.9 F5 300 31 14 c
32 3: 2000: 150 90 2 F3 600 30 9 d
33: 1-K1: 2400: 225: 120 2.1 F4 600 45 12 a
34: 1-K2; 2800: 100: 115 2.2 F3 980 20 9 b
35 2: 1800: 125 65 2.3 F5 180 25 10 c
36 3: 1500: 150: 100 2.4 F3 300 38 20 d
37 1-K1: 2000: 225 80 1.9 F4 600 45 8 a
38! 1-K2: 2400: 100 70 2 F5 600 20 7 b
39 2i 2800: 125 a0 2.1 F3 980 25 7 c
40 3: 1800: 150: 120 2.2 F4 450 30 12 d
41: 1-K1: 1500: 225: 115 2.3 F5 525 45 9 a
7,

a) pevna piscita hlina o stupni nasyceni Sr=0

b) pevny piscity jil o stupni nasyceni Sr=0,7
c) ulehly jilovity Stérk,
d) ulehly hlinity pisek




